
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Plouk 

Christel Desmoinaux 

Quel est le problème de Plouk? 
 Il a trop froid sur la banquise 
 Il a peur de l’eau 
 Il s’est coincé une arête dans la gorge 

Un jour, Plouk trouve…? 
 un trou 
 un orque 
 un igloo 

Qui avait fait le trou? 
 Une petite ourse 
 Un autre pingouin 
 Une petite Esquimaude 

Que porte Touka sur son dos? 
 Un bébé 
 Son déjeuner 
 Une couverture 

Que découvre Plouk à la fin du livre? 
 Qu’il sait parler 
 Qu’il sait couler 
 Qu’il sait nager 
 

 

 


